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У Вашингтону су забринути због најава скорог јачања руске војне индустрије.

  

  

Наиме, Русија добија материјале од Ирана за изградњу фабрике дронова на својој
територији која би "могла да буде у потпуности оперативна почетком следеће године“,
упозорио је у петак портпарол Беле куће за националну безбедност Џон Кирби.

  

Бела кућа је објавила сателитски снимак локације будуће фабрике у специјалној
економској зони Алабуга, око 900 километара источно од Москве, пише Дифенс пост.

  

"Чини се да се војно партнерство Русије и Ирана продубљује“, рекао је Кирби у
саопштењу, позивајући се на информације америчких обавештајних служби.
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Бела кућа је саопштила да ће објавити нови владин савет како би помогао предузећима
и владама "да осигурају да ненамерно не доприносе иранском програму“.

  

Званични Вашингтон процењује да је Русија од Ирана добила стотине дронова, као и
пратећу опрему, да би помогла инвазију Москве на Украјину.

  

Према америчким подацима, беспилотне летелице су направљене у Ирану, отпремљене
преко Каспијског мора "а затим оперативно коришћене од стране руских снага против
Украјине“, рекао је Кирби.

  

Бела кућа је објавила мапу на којој је приказана наводна рута испоруке од иранског
града Амирабада до Махачкале на југу Русије, одакле се дронови затим транспортују у
ваздушну базу у Приморско-Ахтарску на Азовском мору.

  

"Русија је последњих недеља користила иранске беспилотне летелице за напад на Кијев
и терорисање украјинског становништва“, додао је Кирби, мислећи на беспилотне
летелице или беспилотне летелице.

  

Вашингтон су алармирали, како каже, напори Москве да сама почне да производи
иранске беспилотне летелице.

  

"Имамо информације да Русија добија материјале из Ирана потребне за изградњу
фабрике за производњу беспилотних летелица у Русији“, рекао је Кирби.

  

Заузврат, Иран настоји да купи од Русије борбене авионе Су-35, јуришне хеликоптере,
радаре и борбене тренажне авионе ИАК-130 у вредности од више милијарди долара,
саопштила је Бела кућа.

  

"Наставићемо да уводимо санкције актерима који су укључени у трансфер иранске војне
опреме Русији за употребу у Украјини“, рекао је Кирби.

 2 / 3



Портпарол Беле куће за националну безбедност Џон Кирби: Имамо информације да Русија добија материјале из Ирана за изградњу фабрике дронова на својој територији
субота, 10 јун 2023 14:10

  

Иран је више пута негирао оптужбе САД да је слао војне залихе Русији током рата
против Украјине, који сада траје другу годину.

  

Рат је оживео сарадњу између Москве и Техерана, који се суочавају са растућом
међународном изолацијом.

  

Две земље су недавно најавиле изградњу железничке везе са циљем да се заобиђу
традиционални морски путеви и међународне санкције.

  

(Б92)
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